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Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2024
Athens #JobFestival 2024
Τη βλέπεις τη δουλειά!
H μεγαλύτερη και πληρέστερη διοργάνωση για την εργασία δίνει και φέτος το ραντεβού της στο Ζάππειο Μέγαρο την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 2024 και το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου 2024, από τις 10:00 μέχρι τις 18:00.

Συνεχίζοντας την επιτυχημένη πορεία του, το Athens #JobFestival 2024 του skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα δημιουργεί το κατάλληλο περιβάλλον ώστε οι επισκέπτες να πραγματοποιήσουν με επιτυχία το ξεκίνημά τους στην αναζήτηση εργασίας ή το επόμενο βήμα στην καριέρα τους.
Περισσότεροι από 200 εργοδότες από όλους τους κλάδους δραστηριότητας θα βρίσκονται για δύο ημέρες στο Ζάππειο Μέγαρο, αξιολογώντας υποψηφίους και βιογραφικά για 2.500+ ανοιχτές θέσεις εργασίας σχεδόν όλων των ειδικοτήτων.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για τους επισκέπτες.

Βασικός σκοπός του Athens #JobFestival 2024, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής, του δήμου Αθηναίων και του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών, είναι η ενίσχυση της απασχολησιμότητας με τη φυσική συνάντηση εργοδοτών με υποψήφιους εργαζομένους.
Στη διάρκεια του -πάντα επίκαιρου- φεστιβάλ οι υποψήφιοι θα έχουν τη δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με τις εταιρίες που τους ενδιαφέρουν, μέσα από μια συνέντευξη εργασίας ή μια σύντομη συνομιλία και να υποβάλουν το βιογραφικό τους στους εταιρικούς εκπροσώπους.
Άλλος σημαντικός λόγος επίσκεψης του Athens #JobFestival 2024 είναι η πληθώρα workshop με διαδραστικό χαρακτήρα, τα οποία απευθύνονται σε όλους όσοι αναζητούν εργασία αλλά και σε όσους ήδη εργάζονται. Οι θεματικές ενότητές τους αφορούν την ενίσχυση στην αναζήτηση εργασίας, την ανάπτυξη επαγγελματικών δεξιοτήτων και την αυτοβελτίωση. Για την παρακολούθηση των εργαστηρίων χρειάζεται προεγγραφή στη διαδικτυακή σελίδα του φεστιβάλ και θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.
Επίσης, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε πολλές παράλληλες δράσεις εξατομικευμένης υποστήριξης όπως:

· Check your CV by PROFESSION AID

· Interview tips by ActionAid
· Business photoshooting by ΙΕΚ ΔΕΛΤΑ 360

· LinkedIn tips by Career in Progress
· Προσωπικό coaching by HCCMA
· Dress code by INDITEX
· Αλλαγή καριέρας by Odyssea
· Ψυχομετρικά τεστ by Evalion-SHL
· Εργασιακά δικαιώματα by ΙΝ.Ε.-ΓΣΕΕ

· Design your Career path by Career Design

· Elevator pitch by AIESEC

· Online gamification by OWIWI

· Διαφορετικότητα και συμπερίληψη στους χώρους εργασίας by SolidarityNow
· Συμβουλευτική επιχειρηματιών & start-uppers by Κ.Ε.Μ.ΕΛ.
· Α’ βοήθειες στον χώρο εργασίας by Ελληνική Ένωση Έρευνας & Διάσωσης Εθελοντών Αττικής

· Συμβουλευτική καριέρας by About Career
· Διαχείριση χρόνου by Employ Edu
· Επαγγελματικός προσανατολισμός by Labora
· Επαγγέλματα του μέλλοντος by Equal Society
· Boost your Knowledge by Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης
· Ψυχική υγεία στους χώρους εργασίας by ΠΕΨΑΕΕ
· Βήματα εργασιακής ικανοποίησης by Work Culture
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφθούν το www.jobfestival.gr, να δουν τις προσφερόμενες θέσεις εργασίας, να στείλουν το βιογραφικό τους σε αυτές που τους ενδιαφέρουν και να δηλώσουν συμμετοχή στο  φεστιβάλ, καθώς και στα workshop. 

Επιπλέον, μπορούν να δουν το video του Athens #JobFestival 2024 σε αυτό το link.

Το skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα από το 1999 είναι η πρώτη ελληνική πλατφόρμα ζεύξης αναγκών εργασίας μεταξύ επιχειρήσεων και υποψηφίων σε Ελλάδα και εξωτερικό. Οι αριθμοί μιλούν από μόνοι τους: από το 1999 έως το 2023 περισσότερες από 60.000 εταιρίες δημοσίευσαν στο skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα περισσότερες από 1.000.000 αγγελίες για όλες τις ειδικότητες, με τις ετήσιες επισκέψεις να προσεγγίζουν τις 8.000.000.

Η διοργάνωση του Athens #JobFestival 2024 πραγματοποιείται με την πολύτιμη συμβολή των παρακάτω:

Υπό την αιγίδα: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
Χορηγοί: MGROUP, TTEC, ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ

Υποστηρικτές: NISSI BEACH RESORT, MMBS, KAIZEN GAMING, DOMES RESORTS, ΒΕΝΕΤΗΣ, LAS SOLUTIONS AE, ROBINSON CLUB GMBH, DONKEY HOTELS

Drink Partner: ΔΙΩΝΗ RAINBOW WATERS 

Χορηγοί επικοινωνίας: ΜAD, STAR ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, TVSTAR.GR, Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ, ΕΠΙΧΕΙΡΩ, E-DAILY, E-RADIO, THAT’S LIFE, START UP.GR, ENALLAKTIKOS.GR, BUSINESS NEWS.GR, STARTUPPER, BUSINESS TODAY, EMEA.GR, TOURMISMTODAY.GR, ATHENS ART, PINK, IΠΟΡΤΑ, EDUAVISOR.GR, TOURMARKET, SIGMA MEDIA GROUP, ΟΜΟΡΦΗ ΖΩΗ, UNI-TIES.GR, HELLENIC MEDIA GROUP, LET IT BE.GR, EXPOS GREECE, BULLMP.COM, ΡΑΔΙΟ ΠΑΝΤΕΙΟ, ΜΗΛΕΪΚΑ ΝΕΑ, STENT, STENTORAS.GR, SETTLE.GR

Site: https://jobfestival.gr/
Facebook Event: https://www.facebook.com/events/2042162692817818
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ, επικοινωνήστε:

Μαίρη Κατσαπρίνη, Communication Strategist, skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα, 6947997884, mkatsaprini@skywalker.gr
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Αθήνα:
Λ. ∆ηµοκρατίας 46, 163 45, Ηλιούπολη, Tel.: (+30) 210 9730 280, Fax.: (+30) 210 9709464, E-mail: admin@skywalker.gr, Website: www.skywalker.gr

Θεσσαλονίκη: Εµπορικό Κέντρο Κηφισιάς, Κηφισίας 33, 542 48, Tel.: (+30) 231 0326 712, E-mail: info.thess@skywalker.gr

