




Αγαπητοί συνεργάτες, καλησπέρα,
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να προσκαλέσουμε εσάς και τους φοιτητές σας στο Athens#JobFestival, το οποίο διοργανώνει το skywalker.gr – Εργασία στην Ελλάδα στο Ζάππειο Μέγαρο στις 9 και 10 Φεβρουαρίου από τις 10:00 έως τις 18:00.
Πρόκειται για μια διήμερη εκδήλωση για την εργασία, με παρουσία 200 και άνω επιχειρήσεων από διάφορους κλάδους (λιανεμπορίου, πληροφορικής, τουρισμού, εστίασης, logistics, βιομηχανίας, υγείας, κατανάλωσης και πολλών άλλων ακόμη), με 22 παράλληλες δράσεις και 16 workshop.
Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.
Μέσω της δράσης μας, οι φοιτητές σας θα έχουν τη δυνατότητα:
· Να συναντήσουν εκπροσώπους εταιριών από τους πιο περιζήτητους κλάδους και να περάσουν από συνέντευξη εργασίας.
· Να μιλήσουν προσωπικά με εξειδικευμένους συμβούλους εργασίας.
· Να παρακολουθήσουν θεματικά workshop με τους:  Έρρικα Πρεζεράκου (πρώην πρωταθλήτρια του στίβου), Πέτρο Συρίγο (σεφ), Θάνο Ασκητή (ψυχίατρος-σεξολόγος), Αλεξάνδρα Καππάτου (ψυχολόγος), Παναγιώτη Φάσσα (coaching & NLP trainer) και πολλούς αξιόλογους συμβούλους εργασίας.
Για να κάνετε την εγγραφή σας στο Athens#JobFestival μπορείτε να πατήσετε εδώ: https://jobfestival.gr/athens-job-festival-2024-forma
Εφόσον το επιθυμείτε, μπορείτε να ενημερώσετε τους φοιτητές σας για το Athens#JobFestival, μια δράση με βασικό σκοπό τη διά ζώσης συνάντηση εν δυνάμει εργοδοτών με υποψήφιους εργαζομένους.
Ευελπιστούμε ότι θα σας έχουμε κοντά μας.

Με εκτίμηση,
Γριζά Μαρία-Δήμητρα
Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων
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